

老汉年近六旬舞鞭亮绝活

7岁小孙子是得意弟子



修枝剪叶迎接春天

□见习记者 范小静

本报讯 2月27日下午,记者在东新区中原路看到,环卫工人手拿锯子、剪刀等工具,正在修剪街道两旁的行道树,树下的工人忙着捆扎清运修剪下来的树枝,并及时清扫

路面,保持道路清洁通畅。

东新区城市管理局有关负责人介绍,他们年前已经开始统一修剪辖区行道树。每年此时,环卫工人都会用两个多月的时间完成行道树的修剪工作,为它们春季萌发做好准备。



图二



图一

□见习记者 王凯文/图

昨天,59岁的彭俊红带着7岁的孙子彭川旭(如图一)做客《龙都达人秀》时,展示了他的绝活——轻松舞动40斤重的铁鞭、随心所欲地让铁鞭发出巨响。

2月28日下午,记者随《龙都达人秀》栏目组来到周口公园,目睹了第七期达人的风采。表演开始前,7岁的彭川旭先“热身”,只见他拿着一根铁鞭转了两圈,手腕轻轻一抖,发出一声震耳的响声。围观的一位小伙子忍不住说:“这小孩真厉害!”见彭川旭舞得这么轻松,记者也想试一把。小家伙说:“这个轻一点的你先试试,才4斤8两。”记者学他的样子拿起鞭子挥动,发现那鞭子一点不像只有4斤多重,转起来时记者根本控制不住。一旁的彭俊红说:“铁鞭虽然才4斤多重,但转起来你会感觉到30斤左右的重量。”

正式表演开始前,由彭川旭为爷爷彭俊红“暖场”。耍了一套花鞭,气喘吁吁的彭川旭加大了动作难度,一边“劈叉”一边甩鞭(如图二),引来围观者的阵阵喝彩。“暖场”结束,爷爷彭俊红才拿起重40斤、长6米的铁鞭舞动起来,强大的“气场”让围观者纷纷急忙后退,甚至不少人被铁鞭发出的巨响震得捂住了耳朵。表演结束后,彭俊红休息了一下,才表示:“我下一个目标是舞动60到80斤的铁鞭,现在世界纪录是108斤,不知道有没有机会打破它。”

彭俊红介绍,他以前务农,后来卖水泥。由于长时间从事重体力劳动,他的颈椎和腰都有毛病,经常酸疼。两年多前,他送孙子上武术兴趣班,兴趣班的场地旁有几个人在练习鞭陀,他就跟着学了几次。回家后,他通过网络视频继续练习鞭陀,还悟出一套花式鞭法。在2012年全国第一届鞭陀大赛上,彭俊红获得重量级表演一等奖。“现在我带着孙子彭川旭一起练习这项技艺。我锻炼了身体,孙子也能培养一种兴趣爱好。孙子还获得了咱周口市2013年首届鞭陀大赛少年组第一名,希望他将来能走出中国,走向世界。”

龙都达人秀 第七期



广告